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FEIKEHE (KVvPa i)

EiRERETEH
BRI Q = 5.000 (m’/s)
o7 g = 9.800 (m/s?)
KOBMNAEER vv = 9.800 (kN/m")
Bk Ak I = 0.500 (%o)
HHEE R H () n = 0.013
TR JEE B = 3.800 (m)
LR (72) n. = 0.013
aw e (k) kL = 1. 000
HEELRE () ng = 0.013
e () kr = 1. 000
LK KERET

*F: = V. (gxXh)"*
Ve = Q/{BXho+hX(kL+kr) 2}
chye= V272X g)
*H = h.+h,.
ZZic, Fe @ IA—FRE
¢ o PRFUKEE (m)
e o PRFAEE (m/s)
ve t PRICFEHIKEE (m)
e S ()
c EHAE (n'/s)
o KERESHE  (m)
o EINEEE (n/s?)
RAKEER 1L, 70— FEF  BUIRD LS IMEEZ b EE D L, he= 0.5343023323 (m) & 725,

n@mOo I <=

£o>7T, he = 0.534 (m)
V. = 5.000,{0.534x3.800+0.534* X (1. 000+ 1. 000) 2}

= 2.160 (n/s)
hy.= 2.160°(2X9.800)
= 0.238 (m)
H = 0.534+0.238
= 0.772 (m)
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FEIKEHE (KVvPa i)

TiRERET &M
BRI Q 5.000 (m’/s)
o7 g 9.800 (m/s?)
KOBMNAEER vv = 9.800 (kN/m")
Bk Ak I, = 0.700 (%o)
R H () ne 0.013
TR JEE B: = 3.500 (m)
HEELRE (72) np, = 0.013
aw e (k) kL= 1. 000
HLERE CR) nrz = 0.013
e () kre = 1. 000
TiR/KEBDKEE T
-V = QA

+A = B:Xhyth X (krs+kra) /2
- P = BotheX{(1+ k)" + 0+ kg™
ch,= V,/@2Xg)
T, Vo i (m/s)

A W ()

hy @ KE (m)

hy @ JEHKIE (m)

P o i (m

Q : XEHAE ('/s)

By @ KEKIENE (m)

g ¢ EIIEE (n/s?)

KA, FReEME T2 L2 IlEZbsEd L, he = 0.803 (m) &7 D,
Q :AX<A/P)”X Iz”'s/n
ZZIZ, o n = 0.013 : AECHLEREK

X oT, A = 3.500X0.803+0.803*X (1. 000+ 1. 000) /2

= 3.455 (m%)

P = 3.500-+0.803X {(14+1.000%)"°+ (1+1. 000%) "}
= 5.771 (m%)

V = 5.000,73. 455
= 1.447 (n/s)

h .= 1.447/(2%9.800)
= 0.107 (m)
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BEIKEHE (KvyPa )
EEFEIDORE
+d: = Hi—hvc—he

*Hs = h:t+h,y
% T KAR D 24K
cry = z—hc—h,.t+d:
+x = 1.155X {(y /) +0.333}"" X1
+ 9 = tan'{1.50X (x H)}
v o= (22X gXz)*?
cd = ((B*+2XQX(kr+kr)/Vv)"—B)/ (k.+kr)
*hf=z+h,+ths—hc—hy

KO v aodhd TR E KR

*Hy = hpthsth,

cHa =z /3% L Thid/e b,

+S = H., sinf

S < 582XdDE, V, = v

S > b5.8XdDHE, V., = 2.41,/(S/d) Xv

KO v ar nBE
- By > BOHEE, L,
v = BOHE, Lo
= x+H, tan0
= ywXBoXH,* 2
= yuXQXVy g
> 3XMZE A LT IR 57w,
ZZIT, x  BHO AR E LR E ISl o 72K
D EHOTHMmAFMSE LTCTRAEICE > 72 5E

2.5X L

=
= 3.0XL

v Il Bl il v

B (m)
B (m)

y

z 1 ZRAF—BPLKIRFLE TOEZE (n)

0 AEER(x. v)OKIK FOBROERET ¢ )
v g (m/s) (i)

d  HFTAKIROEE (m)

h. @ BHADORFKE @ (L)

hye: %HHOORAGEEKE (m) (RR)

H : EWKEORMKEAMEICBT 2o — (m) (LK)
g  EIEE = 9.800(m/s)

B LUKEKIEE

ki : Afllzay

kr : Afllzor

H., : KZv¥a  RiElcBs T sK% ()

hp : KZvvaroREE (o)

hy o JKEEAKEE (m) (TR

hy o PEEAKEE (m) (R

S ZEAMREE (m)

Vo @ WFKIROKZ v a VEBIEROFE (n/s)
L % TARNROAEIERE (m)

Ly : KZvvaroEE ()

P K7 via UREOFKE (N

M ETHKIRAAKZ v a VRICERE UL E TR OEB) & O AR O Z b oFIE () (kN)
vw o AROBEAEEEE KN/’

Boe : KZ v aroOmE (m)

Q : EHE '/s)

d, : EEFOEZ ()

Hs : SREDKE (m)

he : ETHAKBOEEZE (n)

ERER e O TETARIROROFHFE 21T 9,
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FEIKEHE (KVvPa i)

EAREH
Bo = 4.100 : K27 v =g O (m)
hp = 1.000 : Kz virarOEE (m)
z = 1.000 : TRLF—HNHAKARFOLE TOEZE (n)

BEFESORE
-Hs; = h:+h., = 0.847-+0.082
= 0.929 (m)
+d: = Hi—h,c—h. = 0.929—0. 238—0. 534
= 0.157 (m)

ETKIRD ALK

cy = z—hec—hyctd: = 1.000—0.534—0. 238+0. 157
= 0.385 (m)

«x = 1.155X{(y /H)+0.333}>° X H = 1.155X {(0.385,70. 772) +0. 333}°° X 0. 772
= 0.813 (m)

-0 = tan'{1.50X (x /H)} = tan'{1.50X (0.813,70.772)}
=57.664 ()

v = (2XgXz)" = (2X9.800X1.000)"°
= 4.427 (m/s)

cd = (B*+2XQX(kL+kr)/v)"*"—B)/ (ki.+kr)
= ((3.800°+2%5. 000X (1. 000-+1.000) 4. 427)**—3. 800) /(1. 000+ 1. 000)
= 0.277 (m)

-hy = z+h,+hs—h.—h. = 1.000+0. 1074+0. 803—0. 534—0. 238
= 1.138 (m)

Ko w3 oD TR E KK
*H, = hp+h:+h., = 1.000+0.803+0. 107
= 1.910 (m)
koT, Hy = z /3%WR7 %,

+S = H./sinf = 1.910/sin(57.664)
= 2.261 (m)
+5.82X d = 5.82X0.277
= 1.612 (m)

S > 5.82Xd&72B7m0,
V= 2.417(S,/d)" Xv = 2.41,/(2.261,70.277)"°X 4. 427
= 3.734 (m/s)

KO v aoDEE
L = x+H., tanf = 0.813+1.910, tan(57. 664)
= 2.022 (m)
Bo = 4.100 > B = 3.800&7257-8,

Lo = 2.5XL = 2.5X2.022
> 5.055 (m)

P = y.XBoXH.> 2 = 9.800X4. 100X 1.910° /2
= 73.290 (kN)

‘M = y,XQXVn g = 9.800X5.000X3.734,9. 800
= 18.670 (kN)

LoT, P > 3XM%EHET 5,
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EEIKEHE (KVvva i)
HBtR R — 5

Q =  5.000 x =  0.813 y =  0.385 z = 1.000

B =  3.800 0 =  1.006 v = 4.427 d = 0.277
BO hD B=B0=2-B Hn Hn=7/3 S Vm L L0 p 3M P>3-M 2
4,000 0. 800 0K 1.710 OK 2.024 3. 947 1.896 4,740 57.312 59. 205 OUT 0. 157
4,000 0. 900 0K 1.810 0K 2. 142 3.837 1. 959 4.898 64.212 57.555 0K 0. 157
4,000 1. 000 0K 1.910 0K 2.261 3.734 2.022 5. 055 71. 503 56.010 0K 0. 157
4,000 1.100 0K 2.010 0K 2.379 3. 641 2.085 5.213 79. 186 54.615 0K 0. 157
4,000 1.200 0K 2.110 0K 2.497 3.554 2. 149 5.373 87. 261 53.310 0K 0. 157
4,100 0. 800 0K 1.710 0K 2.024 3. 947 1.896 4. 740 58. 745 59. 205 OUT 0. 157
4,100 0. 900 0K 1.810 0K 2. 142 3.837 1.959 4.898 65. 817 57.555 0K 0. 157
4.100 1. 000 0K 1.910 0K 2. 261 3.734 2.022 5. 055 73. 290 56. 010 0K 0. 157
4,100 1. 100 0K 2.010 0K 2.379 3. 641 2.085 5.213 81. 166 54.615 0K 0. 157
4.100 1.200 0K 2.110 0K 2. 497 3.554 2. 149 5.373 89. 443 53.310 0K 0. 157
4.200 0. 800 0K 1.710 0K 2.024 3.947 1. 896 4,740 60. 178 59. 205 0K 0. 157
4,200 0. 900 0K 1.810 0K 2. 142 3.837 1.959 4.898 67. 422 57.555 0K 0. 157
4. 200 1. 000 0K 1.910 0K 2. 261 3.734 2.022 5. 055 75. 078 56. 010 0K 0. 157
4,200 1. 100 0K 2.010 0K 2.379 3. 641 2.085 5.213 83. 145 54.615 0K 0. 157
4. 200 1.200 0K 2.110 0K 2. 497 3.554 2. 149 5.373 91. 624 53.310 0K 0. 157
4.300 0. 800 0K 1.710 0K 2.024 3.947 1. 896 4,740 61.611 59. 205 0K 0. 157
4. 300 0. 900 0K 1.810 0K 2. 142 3.837 1.959 4. 898 69. 027 57.555 0K 0. 157
4. 300 1. 000 0K 1.910 0K 2. 261 3.734 2.022 5. 055 76. 865 56. 010 0K 0. 157
4.300 1. 100 0K 2.010 0K 2.379 3. 641 2.085 5.213 85. 125 54.615 0K 0. 157
4. 300 1.200 0K 2.110 0K 2. 497 3.554 2. 149 5.373 93. 806 53.310 0K 0. 157
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EEIKEHE (KVvva i)
HBtR R — 5

Q =  5.000 x =  0.874 y = 0.485 z = 1.100
B =  3.800 0 =  1.039 v = 4.643 d = 0.265

BO hD B=B0=2-B Hn Hn=7/3 S Vm L L0 p 3M P>3-M 2

4,000 0. 800 0K 1.710 OK 1. 984 4.089 1. 881 4.703 57.312 61. 335 OUT 0. 157
4,000 0. 900 0K 1.810 0K 2. 101 3.974 1. 940 4. 850 64.212 59. 610 0K 0. 157
4,000 1. 000 0K 1.910 0K 2.217 3. 869 1. 999 4,998 71. 503 58. 035 0K 0. 157
4,000 1.100 0K 2.010 0K 2.333 3.771 2. 058 5. 145 79. 186 56. 565 0K 0. 157
4,000 1.200 0K 2.110 0K 2. 449 3. 681 2.117 5. 293 87. 261 55.215 0K 0. 157
4,100 0. 800 0K 1.710 0K 1. 984 4. 089 1. 881 4.703 58. 745 61.335 OUT 0. 157
4,100 0. 900 0K 1.810 0K 2. 101 3.974 1. 940 4. 850 65. 817 59. 610 0K 0. 157
4.100 1. 000 0K 1.910 0K 2.217 3. 869 1.999 4. 998 73. 290 58. 035 0K 0. 157
4,100 1. 100 0K 2.010 0K 2.333 3.771 2. 058 5. 145 81. 166 56. 565 0K 0. 157
4.100 1.200 0K 2.110 0K 2. 449 3. 681 2. 117 5. 293 89. 443 55.215 0K 0. 157
4. 200 0. 800 0K 1.710 0K 1.984 4. 089 1. 881 4.703 60. 178 61.335 OUT 0. 157
4,200 0. 900 0K 1.810 0K 2. 101 3.974 1. 940 4. 850 67. 422 59. 610 0K 0. 157
4. 200 1. 000 0K 1.910 0K 2.217 3. 869 1.999 4. 998 75. 078 58. 035 0K 0. 157
4,200 1. 100 0K 2.010 0K 2.333 3.771 2.058 5. 145 83. 145 56. 565 0K 0. 157
4. 200 1.200 0K 2.110 0K 2. 449 3. 681 2. 117 5. 293 91. 624 55.215 0K 0. 157
4.300 0. 800 0K 1.710 0K 1.984 4,089 1.881 4.703 61.611 61.335 0K 0. 157
4. 300 0. 900 0K 1.810 0K 2. 101 3.974 1. 940 4. 850 69. 027 59. 610 0K 0. 157
4. 300 1. 000 0K 1.910 0K 2.217 3. 869 1.999 4. 998 76. 865 58. 035 0K 0. 157
4.300 1. 100 0K 2.010 0K 2.333 3.771 2. 058 5. 145 85. 125 56. 565 0K 0. 157
4. 300 1.200 0K 2.110 0K 2. 449 3. 681 2. 117 5. 293 93. 806 55. 215 0K 0. 157
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EEIKEHE (KVvva i)
HBtR R — 5

Q =  5.000 x =  0.931 y =  0.585 z = 1.200
B =  3.800 0 =  1.066 v = 4.850 d =  0.254

BO hD B=B0=2-B Hn Hn=7/3 S Vm L L0 p 3M P>3-M 2

4,000 0. 800 0K 1.710 OK 1. 954 4.214 1.876 4. 690 57.312 63. 210 OUT 0. 157
4,000 0. 900 0K 1.810 0K 2. 068 4. 096 1.932 4.830 64.212 61. 440 0K 0. 157
4,000 1. 000 0K 1.910 0K 2.182 3.988 1.987 4,968 71. 503 59. 820 0K 0. 157
4,000 1.100 0K 2.010 0K 2.297 3.887 2.042 5.105 79. 186 58. 305 0K 0. 157
4,000 1.200 0K 2.110 0K 2.411 3.794 2.097 5. 243 87. 261 56.910 0K 0. 157
4,100 0. 800 0K 1.710 0K 1. 954 4.214 1.876 4. 690 58. 745 63.210 OUT 0. 157
4,100 0. 900 0K 1.810 0K 2. 068 4.096 1.932 4.830 65. 817 61. 440 0K 0. 157
4.100 1. 000 0K 1.910 0K 2. 182 3. 988 1.987 4. 968 73. 290 59. 820 0K 0. 157
4,100 1. 100 0K 2.010 0K 2.297 3.887 2.042 5.105 81. 166 58. 305 0K 0. 157
4.100 1.200 0K 2.110 0K 2. 411 3.794 2.097 5. 243 89. 443 56. 910 0K 0. 157
4. 200 0. 800 0K 1.710 0K 1. 954 4,214 1.876 4. 690 60. 178 63. 210 OUT 0. 157
4,200 0. 900 0K 1.810 0K 2. 068 4.096 1.932 4.830 67. 422 61. 440 0K 0. 157
4. 200 1. 000 0K 1.910 0K 2. 182 3. 988 1.987 4. 968 75. 078 59. 820 0K 0. 157
4,200 1. 100 0K 2.010 0K 2.297 3.887 2.042 5.105 83. 145 58. 305 0K 0. 157
4. 200 1.200 0K 2.110 0K 2. 411 3.794 2.097 5. 243 91. 624 56. 910 0K 0. 157
4,300 0. 800 0K 1.710 0K 1. 954 4,214 1.876 4. 690 61. 611 63. 210 OUT 0. 157
4. 300 0. 900 0K 1.810 0K 2. 068 4. 096 1.932 4. 830 69. 027 61. 440 0K 0. 157
4. 300 1. 000 0K 1.910 0K 2. 182 3. 988 1.987 4. 968 76. 865 59. 820 0K 0. 157
4.300 1. 100 0K 2.010 0K 2.297 3.887 2.042 5.105 85. 125 58. 305 0K 0. 157
4. 300 1.200 0K 2.110 0K 2.411 3.794 2.097 5. 243 93. 806 56. 910 0K 0. 157
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Excel H /14

% E L
Q= 5.000 x = 0. 931 y = 0. 585 z = 1. 200
d = 3. 800 0 = 1.066 v = 4.850 d = 0.254

BO hD B=B0=2-F Hn Hn=z/3 S Vm L LO P 3-M P>3-M d2 hf

4. 000 0. 800 OK 1. 710 OK 1. 954 4.214 1. 876 4. 690 57.312 63. 210 ouT 0. 157 1. 338
4. 000 0.900 OK 1. 810 0K 2. 068 4. 096 1. 932 4. 830 64. 212 61. 440 OK 0. 157 1. 338
4. 000 1. 000 OK 1. 910 OK 2.182 3. 988 1. 987 4. 968 71.503 59. 820 OK 0. 157 1. 338
4. 000 1. 100 OK 2.010 0K 2. 297 3.887  2.042 5.1056  79.186 58.305 OK 0. 157 1. 338
4. 000 1. 200 OK 2.110 OK 2.411 3. 794 2. 097 5. 243 87. 261 56. 910 OK 0. 157 1. 338
4.100 0. 800 OK 1. 710 0K 1. 954 4.214  1.876 4.690  58.745 63.210  OUT 0. 157 1. 338
4.100 0.900 OK 1. 810 OK 2. 068 4. 096 1. 932 4. 830 65. 817 61. 440 OK 0. 157 1. 338
4.100 1. 000 OK 1. 910 0K 2.182 3.988  1.987 4.968  73.290 59. 820 OK 0. 157 1. 338
4.100 1. 100 OK 2.010 OK 2. 297 3. 887 2. 042 5.105 81. 166 58. 305 OK 0. 157 1. 338
4.100 1. 200 OK 2.110 0K 2.411 3.794  2.097 5.243 = 89.443 56. 910 OK 0. 157 1. 338
4. 200 0. 800 OK 1. 710 OK 1. 954 4.214 1. 876 4. 690 60. 178 63. 210 ouT 0. 157 1. 338
4. 200 0.900 OK 1. 810 0K 2. 068 4.096  1.932 4.830  67.422 61.440 OK 0. 157 1. 338
4. 200 1. 000 OK 1. 910 OK 2.182 3. 988 1. 987 4. 968 75.078 59. 820 OK 0. 157 1. 338
4. 200 1. 100 OK 2.010 0K 2. 297 3.887  2.042 5.105 = 83.145 58.305 OK 0. 157 1. 338
4. 200 1. 200 OK 2.110 OK 2.411 3. 794 2. 097 5. 243 91. 624 56. 910 OK 0. 157 1. 338
4. 300 0. 800 OK 1. 710 0K 1. 954 4.214  1.876 4.690  61.611 63.210  OUT 0. 157 1. 338
4. 300 0. 900 OK 1. 810 0K 2. 068 4. 096 1. 932 4. 830 69. 027 61. 440 OK 0. 157 1. 338
4. 300 1. 000 OK 1. 910 0K 2.182 3.988  1.987 4.968  76.865 59. 820 OK 0. 157 1. 338
4. 300 1. 100 OK 2.010 OK 2. 297 3. 887 2.042 5.105 85. 125 58. 305 OK 0. 157 1. 338
4. 300 1. 200 OK 2.110 OK 2.411 3. 794 2. 097 5. 243 93. 806 56. 910 OK 0. 157 1. 338
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